
Головоломки з цифрами, буквами 

 

 1 Яка правильна відповідь: 1 чи 9? 

= 

 2 Якщо 5 + 3 + 2 = 151022, то... 

 

 3 Якщо 11 × 11 = 4, то... 

 



 4 Знайди число, якогобракує? 

= 

 

 5 Знайдітьзначенняфігур 

Спробуйтезнайтизначенняфігур, використовуючипідказки. 

 

 

 6 Знайдітьзначенняфігур 2 

Спробуйтезнайтизначенняфігур, використовуючипідказки. 

 

 



 7 Знайдіть число 

 

 8 А вам під силу розв’язати? 

 

 

 9 Вставтепропущене число 

 

= 

 10 Вставтепропущені числа 

 



 

 

 

ВІДПОВІДІ 

1Ділення і множеннямають один пріоритет. Але виконується першим те, 

щойделівіше. Спочаткувиконаємодію в дужках: 6 ÷ 2 × (1+2) = 6 ÷ 2 × 3 = 3 × 

3 = 9. 

2143547. Перше число множимо на друге (7 × 2 = 14) — цепершідвіцифри, 

перше число множимо на третє (7 × 5 = 35) — ценаступнідвіцифри, 

тодідодаємо перший результат до другого і віднімаємо число, 

щостоїтьвсередині (14 + 35 - 2 = 47). 

311 × 11 = 4 ⇒ (1 + 1) × (1 + 1) = 4 

22 × 22 = 16 ⇒ (2 + 2) × (2 + 2) = 16 

33 × 33 = 36 ⇒ (3 + 3) × (3 + 3) = 36 

46 × 2 × 3 × 4 = 144 

5 × 3 × 4 × 5 = 300 

12 × 3 × 4 × 5 = 720. 

5Коло = 2, трикутник = 3, квадрат = 8. 

6Коло = 6, трикутник = 1, зірка = 6. 

7        6 × 3 = 18. 

8        79, бо 116 = 68, 117 = 79. 

9        20, бо 17 + 19 (XVII + XIX) = 36, 14 + 6 (XIV + VI) = 20. 

10      117 і 16. Бокоефіцієнтдорівнює 9. 

 


